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Z ’Bass ti invita

ad entrare nel suo mondo

per assaporare frammenti di 

cultura e tradizione

ed apprezzare ogni

sfumatura dei sui piatti

Tipici Termolesi.

Accompagnati con una

carta dei vini

accutatamente selezionati,

 per non perdere

il piacere di emozionarti

tra le vie del gusto

con un intenso percorso

per vivere al meglio

la tradizione.
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i nostri risotti min 2 porz.

Antipasti

Primi Piatti

Secondi Piatti

30,00

17,00

13,00

4,00

13,00

5,00

20,00

2,00

12,00

frutti di mare, carpaccio e tartare

gran crudo di mare

carpacci misti

fantasie di mare fredde

contorni

delizie di mare calde

dessert del giorno

antipasto misto

ACQUA

antipasto di terra

15,00

14,00

14,00

17,00

18,00

15,00

30,00

22,00

15,00

20,00

18,00

14,00

tubetti alla z’bass min 2 porz.

Zuppa di pesce

la tradizione

RAVIOLI DI BURRATA

spaghetti alle vongole

rigatoni freschi agli scampi

“Taccozze cicale e ricotta”

AL RAGù di mare

pesce al forno

grigliata mista

frittura croccante

alternativa di terra

con patate e verdure

tagliata di tonno



Carta dei
Vini

https://www.zbasstrattoriadimare.it/
https://ww3.carpinelli.it/


Bollicine

Pol Roger

85,00

Si mostra con un superbo colore giallo oro, con un discreto luccichio di rame. Esso 
è profondo, denso e luminoso. Piccole bolle persistenti si trasformano in cremose, 
chiare e diffuse effervescenza e forma un filo continuo, pieno e delicato. Il profumo 
all’inizio è chiaro, elegante e aperto, con note di frutta secca, sensuale fragranze 
floreali, attraenti aromi legnosi e un leggero sentore vegetale.

FRANCIA

Champagne Brut

Reserve

Uve: 33% Chardonnay, 33% Pinot Meunier, 33% Pinot Noir
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Roger Coulon

90,00

Colore buccia di cipolla di bel timbro e nitidezza, profumi netti e incisivi di rosa, piccoli 
frutti rossi e crosta di pane, palato dal registro fruttato-floreale, molto saporito, quasi 
salato, con bel perlage e finale di fiori, frutti rossi e lieviti nobili.

FRANCIA

Champagne Rosé  Extra Brut Premier Cru

Rosélie

Uve: Meunier 100%
alc. 12 % vol
Bottiglia 0,75 L

Roger Coulon

75,00

Dalle bollicine lente e sottili, il colore è oro, limpido e brillante; all’olfatto è fragrante 
e complesso con note di pane tostato e sentori di ciliegia, fragola, spezie e vaniglia; 
inizialmente al palato è franco e intenso, elegante ed equilibrato, in seguito i sentori 
evolvono con un finale di pan di zenzero, brioche e vaniglia.

FRANCIA

Champagne Brut Premier Cru

L’Hommée

Uve: 60% Chardonnay, 35% Pinot Nero
alc. 12 % vol
Bottiglia 0,75 L

Roger Coulon

65,00

Perlage delicato e spuma cremosa sottolineano la bellezza del suo colore dorato.
Naso rotondo, espressivo, presenta note di frutta candita. La bocca è ben bilanciata 
con note di albicocca e pera matura. Al retrogusto evolve in note speziate, com’è 
tipico nel Pinot Meunier.

FRANCIA

Champagne Brut Premier Cru

Heri-Hodie

Uve: Meunier
alc. 12 % vol
Bottiglia 0,75 L

J.P. Baudouin

40,00

Il Cuvée Selection Brut Champagne del Domaine JP Baudouin è un vino spumante 
della regione dello Champagne. Al palato questo spumante è un vino potente con 
una bella vivacità e una bollicina fine e piacevole. Questo vino generalmente si abbi-
na bene con carne di maiale, pesce azzurro o frutti di mare.

FRANCIA

Champagne

Cuvée Véronique Brut

Uve: Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Blanc
alc. 12 % vol
Bottiglia 0,75 L

Fabrice Bertemes

55,00

Da quattro generazioni, la nostra Champagne house di famiglia ha adattato i metodi 
tradizionali per garantire la qualità dello Champagne, prodotto e invecchiato in can-
tina. Con classificazione Premier Cru, è composto essenzialmente da Chardonnay. I 
nostri numerosi appezzamenti di Pinot Nero portano la loro completa espressione 
nei nostri Champagne.

FRANCIA

Champagne Premier Cru

Tradition Trepail Brut

Uve: Chardonnay, Pinot Noir
alc. 12 % vol
Bottiglia 0,75 L



Ruinart

110,00

Lo champagne Ruinart Rosé si presenta con un colore melograno, dai riflessi aran-
ciati, una frizzantezza vivace e leggera, con un perlage estremamente persistente. Si 
può notare al naso un’alleanza tra la finezza e la freschezza, che sviluppa all’inizio 
aromi di frutti esotici e di piccoli frutti rossi, per poi esprimere note di rosa, di melo-
grano, che completano la sua complessità e la sua sublime intensità.

FRANCIA

Champagne

Brut Rosato

Uve: Chardonnay/Pinot Noir
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Bollicine
Ruinart

110,00

Ruinart Blanc de Blancs è caratterizzato da un bel colore giallo pallido con riflessi 
dorati e verdi. La finezza dell’effervescenza è persistente. Al naso, il bouquet è inten-
so e rivela aromi di frutta fresca, come agrumi e frutta esotica che evocano l’ananas. 
Dopo l’aerazione, gli aromi floreali si esprimono su note di fiori di tiglio e di pesca 
bianca. Al palato, l’attacco è morbido, rotondo e armonioso.

FRANCIA

Champagne

Blanc de Blancs

Uve: Chardonnay (Blanc de blancs)
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Dom Pérignon

250,00

Solo il frutto di annate di qualità eccezionale viene utilizzato per fare questo cham-
pagne pregiato, e il 2012 è stato una vera sfida per la maison a causa delle condizioni 
climatiche estreme. Nonostante questo, la* maestria degli esperti di Dom Pérignon* 
è riuscita a creare vini di un’annata che sarà ricordata per gli anni a venire.

FRANCIA

Champagne

Dom Pérignon Vintage 2012

Uve: Chardonnay, Pinot Nero, Pinot Noir
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Vezzoli

25,00

Colore paglierino brillante, ha spuma candida e cremosa che fa da preludio ad un 
naso armonico, collaudato, che parla di lievito, crosta di pane e biscotti, insieme ad 
accenni di rosa bianca e gesso. Sorso gentile, in bilico tra freschezza e rotondità, 
presenta il perfetto equilibrio tra acidità e zuccheri ed un lungo finale che ricorda le 
delicate note floreali.

LOMBARDIA

DOCG

Franciacorta brut s.a.

Uve: Chardonnay
alc. 12 % vol
Bottiglia 0,75 L

Oltrenero

30,00

Satèn: è un nome registrato del Consorzio della Franciacorta e corrisponde ad un 
protocollo produttivo che prevede l’utilizzo esclusivo di uve bianche (Chardonnay), 
una pressione atmosferica inferiore alle 4,5 atmosfere, un tenore zuccherino massi-
mo di 15 gr./litro e un invecchiamento minimo suilieviti di 24 mesi. Dalla combinazio-
ne di questi quattro elementi ne risulta un vino morbido ed avvolgente che rievoca 
la piacevolezza della seta.

LOMBARDIA

Oltrepò Pavese DOCG

Cruasé

Uve: 100% Pinot Nero
alc. 12 % vol
Bottiglia 0,75 L

Oltrenero

25,00

giallo paglierino tenue tipico del Pinot Nero abbellito da una spuma soffice e da un
perlage finissimo, continuo e persistente. Ampio che ricorda la crosta di pane, con 
percezioni sia minerali che floreali di glicine e sambuco. Le note fruttate sono tipiche 
del vitigno a bacca nera da cui ha origine: piccoli frutti rossi, tra cui ribes e lampone 
con un piacevole richiamo agli agrumi.

LOMBARDIA

Oltrepò Pavese DOCG

Brut

Uve: 100% Pinot Nero
alc. 12 % vol
Bottiglia 0,75 L



Bollicine

Contadi Castaldi

35,00

Ha un bel colore rosa corallo, molto luminoso, con un perlage fine e persistente. 
Un Franciacorta originale, con uno stile moderno, grazie a un abile uso delle uve 
pinot nero. Al naso si avvertono chiare note di frutti di bosco, di petali di rosa fresca, 
sfumature di mela e di frutta tropicale. In bocca è strutturato, nitido e vivace, sapido 
e sensorialmente ritmato. Il finale è lungo e di buon equilibrio.

LOMBARDIA

Franciacorta Brut DOCG

Rosè

Uve: Chardonnay e Pinot Nero
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Contadi Castaldi

30,00

Al bicchiere ha colore giallo paglierino con riflessi verdognoli, animato da un perlage 
fine e persistente. Al naso è fresco, con note floreali di tiglio, sfumature di agrumi, 
pesca bianca e pepe verde. La bocca è tesa e croccante, fresca e verticale, sapida, 
raffinata e con un finale persistente molto piacevole.

LOMBARDIA

Franciacorta DOCG

Brùt

Uve: Chardonnay, Pinot Bianco e Pinot Nero
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

Bellavista

50,00

Questo Brut è caratterizzato da un colore oro brillante con sfumature verde chiaro. 
Al naso si apre con sentori floreali dominanti di biancospino, artemisia e foglia di 
alloro, arricchiti da piacevoli aromi di frutti a bacca bianca che conferiscono armo-
nia e dolcezza olfattiva. Al palato risulta elegante ed asciutto, con un’armoniosa ed 
equilibrata acidità.

LOMBARDIA

Franciacorta Brut DOCG

teatro alla Scala

Uve: Chardonnay 72%, Pinot Nero 28%
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Monterossa

40,00

Flamingo è la nuova release di uno dei Franciacorta che hanno fatto la storia e han-
no contribuito al successo di Monte Rossa, il P.R. Rosé Brut. Rosa e nero, gessato e 
paillettes, lui e lei immersi nella festa incessante della notte di Las Vegas, il racconto 
di un’affascinante storia di divertimento e passione della quale Flamingo è il protago-
nista. Dalla Franciacorta alla città che non dorme mai e ritorno, tutto in una bottiglia.

LOMBARDIA

Brut Rosè

FLAMINGO

Uve: Chardonnay 60% e Pinot nero 40%
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Monterossa

35,00

Satèn: è un nome registrato del Consorzio della Franciacorta e corrisponde ad un 
protocollo produttivo che prevede l’utilizzo esclusivo di uve bianche (Chardonnay), 
una pressione atmosferica inferiore alle 4,5 atmosfere, un tenore zuccherino massi-
mo di 15 gr./litro e un invecchiamento minimo suilieviti di 24 mesi. Dalla combinazio-
ne di questi quattro elementi ne risulta un vino morbido ed avvolgente che rievoca 
la piacevolezza della seta.

LOMBARDIA

Satèn Brut

SANSEVÉ

Uve: Chardonnay
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Monterossa

30,00

è il primo vino dell’azienda, il più diffuso e rappresenta il biglietto da visita di Monte 
Rossa. La Prima Cuvèe è ottenuta con uve Chardonnay e Pinot Nero con una pic-
cola percentuale di Pinot Bianco. L’affinamento minimo è di 20 mesi in bottiglia. Si 
distingue per la sua semplicità che si traduce in finezza, immediatezza, piacevolezza, 
caratteristiche fondamentali per un Franciacorta di qualità.

LOMBARDIA

Franciacorta Brut

PRIMA CUVÉE

Uve: Chardonnay 85% Pinot nero 10% Pinot bianco 5%.
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L



Bollicine

La Delizia

15,00

Il Prosecco Doc Brut Naonis della cantina La Delizia è uno spumante friulano fresco 
e fragrante ottenuto con uve ricche dei pregiati sentori del terroir. Nella zona della 
pianura friulana la natura influenza favorevolmente la crescita ottimale dei frutti che, 
grazie a una lavorazione consona, restituiscono al sorso piacevoli sentori in grado di 
esaltare gli abbinamenti con tutte le pietanze di pesce.

Prosecco DOC

nao nis brut

Uve: Glera
alc. 11 % vol
Bottiglia 0,75 L

La Delizia

15,00

Questo prosecco si presenta alla vista di colore giallo paglierino con perlage fine e 
persistente; al naso esprime sentori di frutta a polpa bianca come mela e pera e note 
agrumate con leggeri tocchi di panna. Il sorso è ben equilibrato, fresco e gradevole. 
Ottimo come aperitivo, in abbinamento a stuzzichini ed antipasti.

Prosecco DOC

Nao Nis EXTRA DRY

Uve: Glera
alc. 11,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

friuli-venzia gulia

friuli-venzia gulia

T. Civa

16,00

colore giallo paglierino con perlage fine. Al naso è intenso, fresco e agrumato, con 
note di salvia fiori bianchi, pera e mela renetta. Al palato si distingue per la cremosità 
del perlage e la sapidità, aromi di pesca bianca, melone, agrumi e sambuco

Extra Brut

Ribolla Gialla Spumante

Uve: ribolla gialla
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

friuli-venzia gulia

Altemasi

30,00

Si sviluppa nel bicchiere con una tonalità che richiama quella del giallo paglierino, 
con leggeri riflessi dorati nell’unghia. Il perlage è fine, dotato di un’ottima persistenza. 
I profumi che raccontano il naso si muovono su note croccanti e gradevoli, che rin-
corrono sensazioni floreali e fruttate, oltre che note di pasticceria e lieviti.

Trento DOC Brut

Millesimato

Uve: Chardonnay
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Altemasi

35,00

Si rivela all’occhio con un colore rosato leggero e poco intenso. Il perlage ha una 
grana fine, ed è dotato di una buona durata. Lo spettro olfattivo si muove su una 
trama fruttata interessante, da cui emergono sfumature floreali. In bocca è di corpo 
leggero, vivo e sbarazzino, con un sorso semplice, che si fa bere con voluttà; termina 
con un finale di ottima persistenza aromatica.

Trento DOC Brut

ROSé

Uve: Chardonnay e Pinot Nero
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

alto adige
Trentino

alto adige
Trentino

Ca’ del Bosco

50,00

Alla vista, color giallo paglierino, lucente. Perlage fine e persistente. All’olfatto, mostra 
sentori delicati di fiori bianchi e frutta a polpa gialla, con un bel sentore di pasticceria 
e un lieve rimando erbaceo. Gusto piacevole, pulito e vivace, si distende armonica-
mente su una trama minerale spiccata e note di frutta esotica.

LOMBARDIA

Franciacorta DOCG

Cuvee Prestige

Uve: Chardonnay 75%, Pinot Bianco 10%, Pinot Nero 15%
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L



Bollicine

Terre d’ Erce

18,00

Spuma: Abbondante ed evanescente, perlage a grana fine e persistente. Colore: 
giallo paglierino intenso. Profumo: Fruttato, bouquet delicato, aromatico, di grande 
eleganza. Gusto: Netto, di grande morbidezza, giustamente equilibrato. 

ABRUZZO

Pecorino Brut

Velico

Uve: Pecorino
alc. 12 % vol
Bottiglia 0,75 L

Astoria

18,00

Si muove nel calice con un colore giallo paglierino limpido e trasparente; il perlage 
che si nota all’occhio si caratterizza per una fattura fine della grana e per una buona 
persistenza. Nitido e schietto il naso, diretto nell’offrire profumi in cui la frutta, anche 
quella a guscio, con un rimando alle mandorle, si alterna a sentori di fiori freschi 
appena colti.

veneto

Prosecco SuperioreDOCG Extra Brut

Fanò

Uve: Glera
alc. 11 % vol
Bottiglia 0,75 L

Astoria

15,00

Cuvée, Rosé, Moscato e Moscato Rosé: una linea glamour che abbina estetiche viva-
ci, fresche e contemporanee alla rinomata qualità Astoria, una serie colorata dedica-
ta a chi prende la vita con stile e autoironia.

veneto

Vino Spumante Extra Dry

Fashion victim rosé

Uve: Varietà aromatiche tipiche dell’alto trevigiano
alc. 10,5 - 11,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Bellenda

25,00

Ha un bel colore rosa tenue, luminoso e brillante, con spuma abbondante ed evane-
scente, indice di una vendemmia curata e selezionata. Il bouquet è ampio e fruttato 
con sentori di ciliegia, lampone e fragolina di bosco. Il palato è fruttato e delicato con 
una buona acidità che sostiene una struttura armonica ed elegante.

veneto

Millesimato Brut

PROSECCO DOC ROSÈ

Uve: Glera
alc. 11,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

18,00

Nel bicchiere di presenta di un colore giallo verdolino intenso, è cristallino e scorre-
vole. Di perlage fine e persistente, ha profumi delicati di frutta a polpa bianca, come 
mela e pesca, e fiori bianchi come glicine e biancospino. In bocca è schietto e croc-
cante, vivace ed equilibrato.

Millesimato Brut Nature

PROSECCO DOC

Uve: Glera
alc. 11,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Bellenda Veneto

Bellenda

12,00

Si presenta nel bicchiere luminoso e brillante, dal perlage fine e dalla spuma ab-
bondante ed evanescente. Ha profumo ampio e fruttato con netto sentore di mela, 
pesca e glicine. Ha ottimo equilibrio tra note aromatiche e freschezza. Morbido e 
fruttato al palato, con buona pienezza e struttura, armonico ed elegante.

Veneto

Spumante Extra Dry

Albis 

Uve: Glera
alc. 11,5 % vol
Bottiglia 0,75 L



Bianchi
Tenimienti Grieco

12,00

Gradevole la pulizia olfattiva, mette in evidenza note foreali e fruttate eleganti.
L’attacco morbido è compensato da sapidità e freschezza. Finale minerale con
una nota lievemente ammandorlata.

MOLISE

Bianco IGT Terre Degli Osci

anima osca

Uve: Falanghina 50%, Chardonnay 40%, Pinot Grigio 10%
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Tenimienti Grieco

15,00

Giallo paglierino intenso, dai profumi caratteristici di una certa intensità. Spiccano 
note foreali e fruttate evolute, sulle quali spiccano sentori agrumati. Caldo e
di buona persistenza, presenta sul fnale una piacevole coda salina.

MOLISE

Falanghina DOC

Passo alle tremiti

Uve: Falanghina 100%
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

Borgo di Colloredo

18,00

Il colore è giallo paglierino brillante. Al  naso si presenta  complesso, equilibrato ed 
elegante con un  bouquet  intenso ed aromatico, floreale, fruttato con netti sentori 
di frutta tropicale e gradevoli note speziate e minerali. Al palato è  fresco, morbido e 
sapido, di buona corposità e persistenza, dotato di grande finezza ed armonia, con 
un  retrogusto piacevole a ricordare la grande complessità olfattiva.

MOLISE

Biferno Bianco DOC

gironia

Uve: Trebbiano 70%, Malvasia 10%, Garganica e uve bianche della nostra tenuta 20%
alc. 13,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Tenimienti Grieco

15,00

Colore giallo paglierino delicato. Caratteristico al naso, con un netto sentore di pesca 
in apertura, a cui si accompagnano litchi, ginestra, pompelmo, e nel fondo piacevoli 
accenni di fori di bosso. L ‘attacco descritto da una piacevole acidità, ben equilibrata 
da una morbidezza avvolgente e da una sapidità spiccata, con un ritorno pulito di 
pesca e frutti tropicali. Ottima la persistenza gusto-olfattiva.

MOLISE

Sauvignon Terre Degli Osci IGT

Uve: Sauvignon Blanc 100%
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Passo alle tremiti

Tenimienti Grieco

14,00

Giallo paglierino brillante, al naso fine ed elegante, con fragranti note fruttate,
foreali e lievi sfumature agrumate di bergamotto. In bocca si presenta asciutto,
pulito e di buona acidità, con un perlage vivace e persistente.

MOLISE

Bianco Vivace

Uve: Chardonnay 90% altre varietà bacca bianca 10%
alc. 11 % vol
Bottiglia 0,75 L

Settenodi

Borgo di Colloredo

12,00

Il colore è paglierino scarico con riflessi verdolini. Il profumo è fresco, fragrante e 
gradevolmente aromatico con note floreali di grande finezza. Il gusto è morbido ed 
armonico, di discreta corposità e persistenza, con retrogusto leggermente aromatico 
a ricordare le uve di origine. Ideale per accompagnare pietanze fredde, sformati di 
verdure e formaggi freschi. Ottimo anche come aperitivo.

MOLISE

Terre degli Osci IGT

Malvasia

Uve: Malvasia 100%
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L



Bianchi

Cipressi

17,00

Il vino ha un colore giallo verdolino.
I profumi sono intensi e fruttati, con sentori di frutta matura e agrumi. In bocca si 
presenta piacevolmente fresco, sapido, equilibrato, di corpo.

MOLISE

Falanghina IGT Terre degli Osci

settevigne

Uve: 100% Falanghina
alc. 14,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Sciarabbacc

15,00

Vino fresco ed equilibrato dall’ottima beva. Emergono note agrumate e floreali.
Questo vino è ottenuto da uve Falanghina provenienti dalla splendida terra di
appartenenza.

MOLISE

Falanghina Terra Degli Osci IGT

CABALETTA

Uve: Falanghina
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

Vinicola Rotoletti

15,00

Ha un colore giallo paglierino, profumo fresco, gradevole e persistente con sentore 
di frutta matura, pesca ed albicocca, ha gusto secco, morbido, ampio, leggermente 
acidulo.

MOLISE

Molise Falanghina DOC

Nemesi

Uve: Falanghina
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

Catabbo

13,00

Presenta un luminoso colore giallo paglierino con lievi richiami di verdolino. Al naso 
è delicato ed elegante, con note floreali e fruttate e lievi sentori di agrumati. In bocca 
è morbido e vivace, fresco, con un elegante componente minerale.

MOLISE

IGT Terre Degli Osci Bianco

petriera

Uve: 100% Trebbiano
alc. 13,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Catabbo

16,00

Giallo paglierino carico, in cui splendono bagliori dorati. Il quadro olfattivo restitui-
sce immediatamente il bouquet, ben articolato, identificativo della Falanghina: frutta 
esotica matura, ananas, melone giallo con una nota floreale spiccata di profumata 
camomilla ed una finale vicino allo zucchero filato. 

MOLISE

Falanghina Del Molise DOP

Uve: Falanghina 100%
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

falanghina

Martarosa

15,00

Due Versure Bianco nasce dal blend di vitigni quali la malvasia, il trebbiano e il fia-
no. Fresco e scorrevole, le note di fiori bianchi, frutta bianca e agrumi invitano alla 
beva. Affinato in acciaio, Due Versure Bianco è un vino equilibrato e sincero, nato per 
accompagnare quei momenti in cui la convivialità si fa giovane. Se fosse una storia 
sarebbe un saggio sull’edonismo: per non dimenticare di brindare ai piaceri della vita.

 

MOLISE

Terre degli Osci IGT

DUE VERSURE Bianco

Uve: Trebbiano, Malvasia, Fiano
alc. 13,5 % vol
Bottiglia 0,75 L



Passetti

16,00

Colore giallo paglierino brillante. Sentori di frutta a polpa gialla e note agrumate. 
La vena acidula e la sapidità si equilibrano con un’ottima struttura, persistenza e 
morbidezza.

abruzzo

100% Pecorino D.O.P

pecorino

Uve: 100% Pecorino 
alc. 12,80 - 13,20 % v/v
Bottiglia 0,75 L

Bianchi

Terre del Tosone

14,00

Colore giallo paglierino con riflessi dorati. Profumo suadente e complesso, con note 
fruttate, floreali e speziate. Di buona struttura, pieno, morbido e di lunga persistenza.

abruzzo

Pecorino

pittilo’

Uve: Pecorino
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Pasetti

18,00

Versione giovane della linea storica Testarossa, la passerina trova nel territorio di Ca-
podacqua (AQ) la sua massima espressione. La sua freschezza spazia dall’erbaceo al 
minerale, con caratteristiche di grande finezza ed eleganza.

abruzzo

Terre Aquilane IGP

PASSERINA

Uve: Passerina Campolese 100%
alc. 12,8 % vol
Bottiglia 0,375 L

Pasetti

18,00

Vino giallo paglierino con riflessi dorati. Il suo bouquet esplode con sentori di ana-
nas,melone, frutta esotica e tropicale, fiori gialli appassiti e crosta di pane. La com-
plessità aromatica è messa in risalto da una marcata mineralità e una grande struttu-
ra. Lunga persistenza, si presta bene a un affinamento in bottiglia di 5 anni. 

abruzzo

Abruzzo Pecorino DOP

Collecivetta

Uve: Pecorino 100%
alc. 13,5 % vol
Bottiglia 0,375 L

Cantine Miglianico

8,00

COLORE: Giallo paglierino di media intensità, con lievi sfumature verdoline.
PROFUMO: Profumo di frutta fresca, accompagnato da note speziate e sfumature 
di erbe aromatiche.
GUSTO: Al gusto si presenta intenso, con buona persistenza, fresco e sapido al pala-
to. Retrogusto ricco di sfumature speziate.

abruzzo

Pecorino Terre di Chieti I.G.P.

Murelle

Uve: Pecorino 100%
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,375 L

Villa Medoro

8,00

Il Trebbiano d’Abruzzo di Villa Medoro è un vino bianco fresco, morbido ed equilibra-
to, di piacevole e rinfrescante immediatezza. Eleganti profumi di pesca e frutta fresca 
emergono da una delicata e armonica tessitura, dotata di pregevole freschezza

abruzzo

d’Abruzzo

Trebbiano

Uve: Trebbaino
alc. 14 % vol
Bottiglia 0,375 L



Bianchi

Valle Reale

20,00

Il Trebbiano d’Abruzzo di Valle Reale è un vino fresco, lungo, succoso e minerale, 
vinificato e affinato solo in acciaio. Profumi di erbe aromatiche e fiori gialli si intrec-
ciano a nuance di agrumi, frutta fresca e leggera pietra focaia, con una sottile spezia-
tura. Il sorso è slanciato, ricco, minerale, sapido, armonico e di bella persistenza. Vino 
Biologico, artigianale, fatto come una volta.

abruzzo

d’Abruzzo DOC

Uve: Trebbiano 100%
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

trebbiano biodinamico

Casa Primis

16,00

Colore giallo paglierino con riflessi verdolini; al naso piacevoli toni di frutta bianca; 
bocca snella ma di buona struttura, vena acida invitante e finale sapido

puglia

Bianco fermo secco IGT

bombino

Uve: Bombino Bianco
alc. 12 % vol
Bottiglia 0,75 L

Vigne Irpine

16,00

Falanghina 100%. Dinamico e versatile, con distinte sensazioni fioreali e fruttate. 
Edulcorata acidità e buona persistenza.

CAMPANIA

DOP

FALANGHINA

Uve: Falanghina 100%
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,375 L

Vigne Irpine

18,00

Corposo ed elegante con sentori di fiori bianchi e sfumature speziate. Perfettamente 
in equilibrio fra mineralità, acidità e struttura.

CAMPANIA

DOCG

Fiano di avellino

Uve: Fiano 100%
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,375 L

Cataldi Madonna

18,00

Un bianco tradizionale, dal bel colore paglierino e con un simpatico sprint determi-
nato da una fresca acidità tipica e varietale. All’assaggio convince con una buona 
persistenza aromatica e per il corpo fragrante e disteso. Un vino per tutti i giorni. 
Ottimo per accompagnare sia pesce che carni bianche.

abruzzo

Trebbiano d’Abruzzo DOC

MALANDRINO

Uve: Trebbiano
alc. 12 % vol
Bottiglia 0,75 L

Feudo Antico 

20,00

Giallo paglierino tenue con lievi riflessi verdolini. Al naso si percepiscono note frut-
tate, agrumi e frutti tropicali, pesca ed eleganti sentori floreali. Si presenta con un 
sapore pieno, strutturato e di lunga persistenza

abruzzo

Terre di Chieti IGP

Uve: Pecorino
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

Pecorino organic



Bianchi

Castello di Albola

30,00

Da uno dei più elevati vigneti di tutto il Chianti Classico, una particella lunga e stretta 
di 3,2 ha posta a ben 680 m, ecco un vino che interpreta perfettamente il terreno 
marnoso e il clima fresco del luogo. Le uve Chardonnay in purezza sono vinificate per 
la gran parte in acciaio, mentre il saldo matura in barrique, enfatizzando le spiccate 
risonanze minerali nell’aroma e la nervosa nota fresca nel sorso.

TOSCANA

Chardonnay Toscana IGT

POGGIO ALLE FATE

Uve: 100% Chardonnay
alc. 12,50 % vol
Bottiglia 0,75 L

Antinori

25,00

Il Vermentino di Tenuta Guado al Tasso si presenta di un colore giallo paglierino con 
riflessi verdolini. Al naso esprime una bella intensità aromatica, si avvertono sentori di 
agrumi, fiori bianchi e frutta tropicale. Al palato è sapido e di buona persistenza, con 
un finale fresco e piacevolmente agrumato.

TOSCANA

Bolgheri DOC

VERMENTINO

Uve: Vermentino
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

Terre Fageto

16,00

Vino giallo paglierino brillante che spicca con odori di sambuco, pompelmo e frutta 
matura a polpa gialla. La vena acidula e la sapidità si equilibrano con un’ottima strut-
tura, una buona persistenza e una grande morbidezza.

MARCHE

Marche Passerina IGT

Letizia

Uve: 100% Passerina
alc. 13,1 % vol
Bottiglia 0,75 L

Terre Fageto

16,00

Vino giallo paglierino brillante che spicca con odori di sambuco, pompelmo e frutta 
matura a polpa gialla. La vena acidula e la sapidità si equilibrano con un’ottima strut-
tura, una buona persistenza e una grande moribidezza.

MARCHE

Offida Pecorino DOCG

Fenèsia

Uve: 100% Pecorino
alc. 13,3 % vol
Bottiglia 0,75 L

Sella e Mosca

16,00

Giallo paglierino carico con brillanti sfumature verdi, ha bouquet intenso che coniuga 
una seducente timbrica tropicale con più classiche nuance di macchia mediterranea, 
bacche ed erbe officinali. In bocca i toni caldi, di frutta matura, si fondono con il ricor-
do di una rigogliosa sapidità salmastra, capace di attraversare una materia raffinata 
e preziosa. Il finale è lungo e minerale, decisamente fresco e saporito.

SARDEGNA

Vermentino di Sardegna DOC

Vermentino

Uve: Vermentino 100%
alc. 12,50 % vol
Bottiglia 0,75 L

Vigne Irpine

18,00

Greco 100%. Potente e raffi nato con note di agrumi e frutti esotici. Piacevo! mente 
acido, persistente.

CAMPANIA

DOCG

Greco di tufo

Uve: Greco 100%
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L



Bianchi

Ronc Dal Diaul

22,00

Al palato è fresco, minerale di medio corpo, dinamico in bocca sulle note di frutta 
tropicale ed erbe aromatiche ed un ritorno retrolfattivo di melone bianco; di media 
persistenza e di grande bevibilità lascia il palato fresco e pulito con una nota tipica 
leggermente tannica.

friuli-venzia gulia

Friuli Colli Orientali DOC

Ribolla Gialla

Uve: 100 % Ribolla Gialla
alc. 12,50 % vol
Bottiglia 0,75 L

Ronc Dal Diaul

22,00

Al palato è secco, fresco con grande corrispondenza naso/bocca con note impor-
tanti di pesca a pasta bianca, pera e miele e crosta di pane in una beva piena, dalla 
percezione sferica oserei dire, di grande sapidità e persistenza accompagnate da una 
intensa nota minerale.

friuli-venzia gulia

Friuli Colli Orientali DOC

Friulano

Uve: 100 % Friulano
alc. 12,50 % vol
Bottiglia 0,75 L

T. Cavit

18,00

colore giallo paglierino con riflessi verdolini. Al naso un delicato bouquet di agrumi, 
fiori e frutto della passione, peperone giallo e selce. Grande coerenza aromatica al 
palato, con un’entrata avvolgente e un finale intenso con una bella sapidità

friuli-venzia gulia

Linea Classica

Sauvignon

Uve: Sauvignon Blanc
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

T. Cavit

18,00

colore giallo paglierino con riflessi verdolini. Al naso si presenta con tutta la sua sa-
pidità e freschezza, con sentori di fiori bianchi, scorza di limone e bergamotto, mela 
renetta e pesca bianca. Coerente la complessità aromatica al palato, con una bella 
mineralità e un finale intenso di frutta bianca e agrumi

friuli-venzia gulia

Linea Classica

Ribolla Gialla

Uve: Ribolla Gialla
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

T. Cavit

18,00

colore giallo paglierino con riflessi ramati. Al naso piacevoli aromi varietali di pesca
gialla, melone, albicocca, agrumi e fiori di tiglio. Avvolgente e fresco al palato, com-
plessità aromatica coerente con l’olfatto ed esaltata da aromi di mango, mela renetta 
e rosa canina. Finale con frutta bianca e una delicata sapidità.

friuli-venzia gulia

Linea Classica

Pinot Grigio

Uve: pinot grigio
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

Cascina Ballarin

20,00

Il Langhe Bianco Doc 2019 di Cascina Ballarin ha colore giallo paglierino consistente 
e presenta una fragranza di ananas, crema al limone, nocciola e timo; al palato risul-
ta essere pieno, fresco, sapido ed equilibrato. Al naso percepiamo sentori di frutta 
matura, note erbacee e decise zaffate di erbe aromatiche (timo e rosmarino) mentre 
al palato incontriamo un vino pieno con buone acidità e sapidità a ravvivare il sorso.

PIEMONTE

DOC Langhe

Fenèsia

Uve: Chardonnay, Favorita, Pinot Grigio
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L



Bianchi

Cavit

15,00

Colore giallo paglierino con evidenti sfumature verdoline, delicato aroma che ricorda 
l’ortica; sapore fresco, fruttato, con sentori di salvia e sambuco.

Müller Thurgau DOC

Terrazze Della Luna

Uve: Müller Thurgau
alc. 12 % vol
Bottiglia 0,75 L

alto adige
Trentino

Jermann

55,00

Il  Vintage Tunina ha colore paglierino brillante con riflessi dorati. Il profumo è inten-
so, ampio, di grande eleganza e persistenza, con sentori di miele e fiori di campo. Ha 
sapore asciutto, morbido, molto armonico, con persistenza eccezionale, dovuta al 
corpo particolarmente pieno. 

friuli-venzia gulia

  

VINTAGE TUNINA

Uve: Sauvignon, Chardonnay, Ribolla Gialla, Malvasia
alc. 13,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Jermann

28,00

Pinot Grigio da uve pinot grigio vinificate parzialmente in bianco. Ha colore paglierino 
intenso con leggera nuance rosa antico. E’ di profumo intenso, ampio e fruttato, con 
ottima persistenza. Il sapore è asciutto, morbido, particolarmente armonico per il 
corpo pieno.

friuli-venzia gulia

DOC Friuli

PINOT GRIGIO

Uve: Pinot Grigio
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

Jermann

28,00

AfixRiesling da uve riesling vinificato parzialmente sulle bucce.Ha colore paglierino 
brillante con leggeri riflessi verdolini.Il profumo è molto intenso e persistente, legger-
mente aromatico, caratteristico del vitigno, piacevolmente fruttato.Ha sapore asciut-
to, fresco, di grande equilibrio per la stoffa vellutata ed il nerbo vivo.

friuli-venzia gulia

IGT Venezia Giulia

AFIX RIESLING

Uve: Riesling
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

Jermann

28,00

Ha colore paglierino chiaro brillante. Profumo fruttato, minerale, elegante pur nella 
sua schiettezza contadina, con sapore asciutto, fresco e sapido. La Ribolla come il 
Riesling è uno dei vini più ricco di acidità e di medio corpo ottimo. Ideale come aperi-
tivo, con antipasti di mare, primi piatti a base di pesce, piacevole soprattutto d’estate 
per la sua grande bevibilità e freschezza.

friuli-venzia gulia

Ribolla Gialla IGT Venezia Giulia

VINNAE

Uve: Ribolla Gialla in maggior parte
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

Jermann

28,00

sauvignon da uve di sauvignon vinificate in bianco. Ha colore paglierino brillante 
con leggeri riflessi verdolini. Il profumo è intenso, persistente, fruttato, con piacevole 
sentore di fiori di sambuco. Ha sapore asciutto pieno, elegante ed equilibrato.

friuli-venzia gulia

IGT Venezia Giulia

Sauvignon

Uve: Sauvignon
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L



Bianchi

Abbazia di Novacella

25,00

Eleganti note agrumate, con lievi sfumature vegetali, accompagnano un sorso mor-
bido e caratteristico, di buona freschezza e sapidità.

alto adige
Trentino

DOC Praepositus

Kerner

Uve: Gewürztraminer
alc. 13,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Hofstätter

20,00

Questo Gewürztraminer esprime al meglio le caratteristiche del vitigno: di colore 
paglierino carico e luminoso, ha una buona concentrazione ed una pronunciata vena 
aromatica, con note speziate-affumicate, di fiori secchi e di rose che tendono ad 
espandersi e ad infittirsi nel bicchiere. Al gusto è denso e ricco, con corpo saldo, 
notevole freschezza e vivacità.

Gewürztraminer

JOSEPH

Uve: Gewürztraminer
alc. 14,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

alto adige
Trentino

Hofstätter

18,00

Il colore è vivace, giallo chiaro, con lievi riflessi verdognoli. All’olfatto si distinguono 
chiaramente sentori di mela fresca ed erba limoncina con note delicate di vaniglia. Al 
palato è vivace, ha carattere fresco con un’acidità elegante e ben equilibrata. Gli aro-
mi fruttati e floreali si confermano al palato, imprimendo al vino il suo vero carattere.

 

de vite

Uve: Sauvignon, Müller Thurgau e Pinot Bianco
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

alto adige
Trentino

Hofstätter

16,00

Di colore giallo paglierino luminoso con sfumature ramate. Il profumo al naso è ricco 
e risaltano piacevoli note di pera e miele in un quadro di buona tessitura aromatica. 
Il gusto al palato ha buona struttura, ampia delicatezza e gradevole morbidezza. 
Giustamente sapido e fresco.

DOC

Pinot Grigio

Uve: Pinot Grigio
alc. 13,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

alto adige
Trentino

Cavit

16,00

Colore giallo paglierino, tendenzialmente carico con sfumature verdoline. Profumi di 
mela gialla e frutti tropicali, sapori avvolgenti e persistenti.

Chardonnay DOC

Terrazze Della Luna

Uve: Chardonnay
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

alto adige
Trentino

Cavit

16,00

Colore giallo paglierino a volte anche leggermente carico. Profumo marcatamente 
aromatico (caratteristico), ma fine e delicato con sentori di spezie.

Gewürztraminer DOC

Terrazze Della Luna

Uve: Gewürztraminer
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

alto adige
Trentino



Bianchi

Abbazia di Novacella

28,00

Vino bianco di colore giallo verdognolo. Delicato, con bouquet di fiori e frutta estiva. 
Leggermente aromatico, fresco e sapido al palato.

alto adige
Trentino

Alto Adige Valle Isarco DOC

MÜLLER THURGAU

Uve: Müller Thurgau 100%
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Abbazia di Novacella

28,00

Porta con sé tutta l’aromaticità della tipologia affiancata a una decisa freschezza, un 
bianco ricco e sfaccettato, perfetto per accompagnare le pietanze più diverse

alto adige
Trentino

DOC Praepositus

Gewürztraminer

Uve: Gewürztraminer
alc. 15 % vol
Bottiglia 0,75 L



Borgo di colloredo

18,00

Il colore è rosè vivace, brillante e luminoso. Al naso presenta grande finezza olfattiva, 
è fragrante e fruttato, con evidenza di ciliegie, amarene e lamponi. Al palato è di 
gusto pieno, morbido ed equilibrato nella sua piacevole acidità e freschezza, ben 
strutturato e di ottima persistenza, con retrogusto fruttato e gradevole.

MOLISE

Biferno Rosato DOC

Uve: Montepulciano 85%, Aglianico 15%
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

gironia

Martarosa

20,00

Da una lavorazione attenta e puntuale del vitigno Tintilia, nasce il Tintilia Rosato di 
Tenute Martarosa. Apprezzato per la sua unicità, al palato esprime freschezza e sa-
pidità, il suo colore rosa tenue restituisce riflessi ramati, il suo sapore armonia e persi-
stenza. Un vino divertente, croccante, sorprendente.  Se fosse una storia sarebbe un 
racconto delle nuove generazioni, testimonianza di un futuro che diventa presente.

 

MOLISE

Tintilia del Molise Rosato DOP

Uve: 100% Tintilia
alc. 13,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Tintilia Rosé

Rosati

Vinicola Rotoletti

15,00

Color rosa ciliegia elegantissimo. Profumi di rosa macerata, melograno, pompelmo 
e pepe rosa. Frutto scattante e fresco per dovizia estrattiva e acidità corroborante. 
In estate sarà degno compagno di tante serate. In inverno renderà le giornate meno 
fredde.

Molise

Molise Rosato IGT

chiare

Uve: Montepulciano
alc. 13,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Catabbo

14,00

Colore rosa brillante, presenta un profumo intenso e ricco di frutta dolce, note di lam-
pone, fragoline di bosco, ciliegia e lievi cenni di rosa ed oleandro. Al palato è fresco 
ed equilibrato, con un retrogusto fruttato e persistente.

MOLISE

IGT Terre Degli Osci Rosato

petriera

Uve: Tintilia 100%
alc. 13,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Tenimienti Grieco

15,00

cerasuolo luminoso, colore e profumo rimandano a ciliegie croccanti, accompagnate 
da delicate percezioni di fresia e carcadè. Sorso pieno e rotondo, vivacizzato da una 
piacevole spalla acida.

MOLISE

DOC Molise Rosato

passo alle tremiti

Uve: Montepulciano 100%
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Tenimienti Grieco

14,00

Di un bel rosa brillante dai rifessi purpurei. Delicate le note di frutti rossi con
ricordi foreali, dalla bocca gradevole e di giusta freschezza con ritorni di frutti
di bosco.

MOLISE

Rosato Vivace

settenodi

Uve: : Montepulciano 100%
alc. 11 % vol
Bottiglia 0,75 L



Terre d’ Erce

16,00

Colore: rosa ciliegia intenso. Profumo: piacevole e fresco bouquet di ciliegia, frutti 
rossi e note speziate. Gusto: buona acidità ed una gradevole vena sapida, con un 
fnale gradevole e fruttato.

abruzzo

d’Abruzzo DOC

Uve: Montepulciano D’Abruzzo 100%
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

CERASUOLO

Cantine Miglianico

8,00

COLORE: Rosa vivo di media intensità
PROFUMO: Profumo di frutta matura, intenso con delicate note speziate.
GUSTO: Corpo di buona intesità, sapido e persistente

abruzzo

Cerasuolo d’Abruzzo D.O.P.

Uve: Montepulciano 100%
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,375 L

Murelle

Rosati

Passetti

18,00

È stato prodotto da una accurata selezione delle nostre uve Tintilia, vitigno autoc-
tono molisano coltivato in vigneti altamente vocati e con basse rese. Si presenta di 
colore rosso vivo e con l’affinamento in bottiglia acquista lievi sfumature granate. Al 
naso rivela caratteri fruttati integrati da piacevoli note speziate.

abruzzo

Rosato Terre Aquilane I.G.P.

testarossa

Uve: 100% Montepulciano d’Abruzzo
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

Cataldi Madonna

18,00

È uno dei classici dell’azienda. Da uve Montepulciano dal colore ciliegia (cerasa), 
brillante e allegro. Viene prodotto seguendo la procedura messa a punto con il Piè 
delle vigne. Impressiona la freschezza e la persistenza. Naso: profumi di frutta rossa, 
fragola e mandorla. Un’interpretazione del Cerasuolo che sa parlare con chi lo beve. 
Un rosa da tutto pasto, perfetto per accompagnare piatti al pomodoro e fritture.

abruzzo

Cerasuolo d’Abruzzo DOC

malandrino

Uve: Montepulciano
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Tenuta Ulisse

18,00

Una specialità della nostra azienda. Ottenuto dalla vinificazione “in bianco” del Mer-
lot, questo vitigno, vinificato in modo particolare, fornisce un vino rosè esuberante 
dal gusto fruttato, intenso ed armonioso.

abruzzo

Merlot

ULISSe

Uve: Merlot
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

Cipressi 

22,00

Di colore rosa tenue, è intensamente fruttato con sentori di more, fragole e frutti di 
bosco. Al gusto è secco, morbido, sapido, dal gusto pieno e avvolgente.

MOLISE

DOP Tintilia del Molise Rosato

Uve: 100% Tintilia
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

collequinto



Rosati

Feudo Antico

20,00

Rosa tenue con leggeri riflessi violacei. Al naso si percepiscono note fruttate, sentori 
di ciliegia, e sfumature minerali. Si presenta con un sapore di medio corpo, morbido 
sapido e vellutato nel finale.

abruzzo

Cerasuolo d’Abruzzo DOP

cerasuolo ORGANIC

Uve: Montepulciano
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

Leone De Castris

20,00

Il “Five Roses” è un’etichetta storica e conosciuta nel mondo. Venne prodotto per 
la prima volta nel 1943 e fu il primo vino rosato d’Italia ad essere imbottigliato, dive-
nendo un importante punto di riferimento enologico. Si caratterizza per un profilo 
morbido, piacevole, fresco e fruttato, arricchito da nuance fragoline, ciliegie, frutti di 
bosco e fiori freschi.

Puglia

Salento IGT

five roses

Uve: Negroamaro 90%, Malvasia Nera 10%
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Tormaresca

22,00

Di colore rosa fior di pesco, Calafuria presenta al naso note fruttate di pesca, pompel-
mo rosa, melograno, unite a delicate sensazioni floreali di glicine. Al palato è morbi-
do, spicca per la gradevole freschezza, ben in equilibrio con la persistenza aromatica, 
seguita da una delicata sapidità.

Puglia

Rosato I.G.T. Salento

calafuria

Uve: Negroamaro
alc. 12 % vol
Bottiglia 0,75 L

Tormaresca

20,00

Di colore rosa fior di pesco, Calafuria presenta al naso note fruttate di pesca, pompel-
mo rosa, melograno, unite a delicate sensazioni floreali di glicine. Al palato è morbi-
do, spicca per la gradevole freschezza, ben in equilibrio con la persistenza aromatica, 
seguita da una delicata sapidità.

Puglia

Rosato I.G.T. Salento

calafuria

Uve: Negroamaro
alc. 12 % vol
Bottiglia 0,75 L

Ariano

18,00

“Nondum matura est, nolo acerbam sumere”. Dalla celebre favola di Fedro ad un so-
gno diventa realtà; quel grappolo troppo bello ed inarrivabile per la volpe è diventato 
il simbolo della nostra linea biologica.

Puglia

Puglia IGT

Sogno di Volpe

Uve: Nero di troia
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Valle Reale

20,00

Il Cerasuolo d’Abruzzo di Valle Reale è un vino rosato fresco e saporito, vinificato 
solo in acciaio e dotato di carattere e personalità. Emana fragranze di fiori rossi, rose, 
piccoli frutti e ciliegie fresche. Il sorso è delicato e piacevole, caratterizzato soprattut-
to da sapidità e freschezza. Vino Biologico, artigianale, fatto come una volta

abruzzo

d’Abruzzo DOC

Uve: Montepulciano 100%
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Cerasuolo biodinamico



Tenimienti Grieco

12,00

Vinifcato in acciaio a 25-26°C per preservare la freschezza degli aromi, al
naso ricorda frutti di bosco e ciliegie. Piacevole il volume sostenuto da una
componente tannica non invadente e da un nerbo acido misurato, che favorisce
un ritorno di polpa fruttata.

MOLISE

Rosso IGT Terre Degli Osci

anima osca

Uve: Montepulciano 60%, Cabernet Sauvignon 30%, Syrah 10%
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

Tenimienti Grieco

20,00

Rosso rubino intenso e vivace; il caratteristico profumo speziato anticipa note
fragranti di ciliegia, marasca, prugna ed erbe aromatiche. In bocca si presenta morbi-
do ed avvolgente dai tannini delicati e da una piacevole freschezza.
Piacevole anche la persistenza finale con un ritorno di gradevoli note pepate.

MOLISE

Tintilia del Molise DOC

200 metri

Uve: Tintilia 100%
alc. 13,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Rossi

Borgo di colloredo

25,00

È stato prodotto da una accurata selezione delle nostre uve Tintilia, vitigno autoc-
tono molisano coltivato in vigneti altamente vocati e con basse rese. Si presenta di 
colore rosso vivo e con l’affinamento in bottiglia acquista lievi sfumature granate. Al 
naso rivela caratteri fruttati integrati da piacevoli note speziate.

MOLISE

Biferno Rosso “Riserva”

Uve: Montepulciano 80%, Aglianico 20%
alc. 13,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

gironia

Borgo di colloredo

15,00

Il colore è rosso rubino intenso, carico con lievi riflessi violacei. Il bouquet è fragran-
te e fruttato a ricordare la ciliegia, la marasca e la prugna, con gradevoli sentori di 
spezie e note di liquirizia. Al palato si presenta ricco e maturo armonico e rotondo 
di grande corposità e persistenza, con retrogusto di ciliegia, frutta rossa e piacevoli 
note speziate di liquirizia e cioccolato.

MOLISE

Molise Rosso DOC

Uve: Montepulciano 100%
alc. 13,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

campo in mare

Catabbo

14,00

Rosso rubino intenso con lievi sfumature violacee. Al naso ore un bouquet intenso e 
caratteristico, fruttato con fragranze di ciliegia e leggere note di geranio. Al palato è 
asciutto ed armonioso con note di caè tostato.

MOLISE

IGT Terre Degli Osci Rosso

petriera

Uve: Montepulciano 100%
alc. 13,5 % vol  
Bottiglia 0,75 L

Cipressi

25,00

Si presenta di colore rosso con riflessi tendenti al granato dai riflessi brillanti.
Al naso prevalgono note balsamiche e speziate. In Bocca è morbido, rotondo ed 
avvolgente.

MOLISE

DOP Tintilia del Molise

settevigne

Uve: 100% Tintilia
alc. 13,5 % vol
Bottiglia 0,75 L



Rossi

Cataldi Madonna

20,00

Dal 2012 il Malandrino rappresenta il progetto di fare un vino importante senza legno, 
ricorrendo soltanto a un affinamento in acciaio e cemento. Il frutto di questo Malan-
drino è netto e croccante, inizia sulle note dell’amarena per poi arrivare alla visciola 
matura. All’assaggio colpisce la freschezza e la bevibilità con un’intrigante comples-
sità. Un vino da tutto pasto, perfetto per accompagnare i gagliardi cibi abruzzesi.

abruzzo

Montepulciano d’Abruzzo DOC

malandrino

Uve: Montepulciano
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Casa Primis

16,00

VISTA: Rosso rubino luminoso
GUSTO: Delicato, fresco e molto serbevole
OLFATTO: Fresco con spiccate note di ciliegia

puglia

IGP

Uve: Tintilia
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

ciliegiolo

Hofstätter

20,00

Si presenta con un colore rubino tendente al granato denso e profondo. Il profumo 
ha note estremamente tipiche di sottobosco, di piccoli frutti e di marasche dolci e 
suadenti. Il gusto è caldo, armonico, coerente, rotondo, ricco di sfumature, ben solido 
e fine in bocca.

Pinot Nero IGT

Meczan

Uve: 100% Pinot Nero
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,75 L

alto adige
Trentino

Cantine Miglianico

8,00

COLORE: Rosso rubino intenso con riflessi violacei.
PROFUMO: Profumo complesso, esprime note che vanno dalla prugna la tabacco, al 
chiodo di garofano; trae beneficio da un moderato contatto con l’aria.
GUSTO: Corpo intenso e di buona lunghezza, tannino di grana fine, rotondo nel
finale.

abruzzo

Montepulciano d’Abruzzo D.O.P.

Uve: Montepulciano 100%
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,375 L

Murelle



Vini Naturali
Muller - Koeberle

38,00

Fermentazione naturale da lieviti indigeni dopo pressa diretta del pinot nero, affi-
namento in vasche di acciaio. Seconda fermentazione ottenuta con un’aggiunta di 
mosto congelato.

FRANCIA

Spumante - Cremant Blanc de Noir

Uve: 100% Pinot Nero
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,375 L

HUGO

Weingut Bergkloster

40,00

AfixRiesling da uve riesling vinificato parzialmente sulle bucce.Ha colore paglierino 
brillante con leggeri riflessi verdolini.Il profumo è molto intenso e persistente, legger-
mente aromatico, caratteristico del vitigno, piacevolmente fruttato.Ha sapore asciut-
to, fresco, di grande equilibrio per la stoffa vellutata ed il nerbo vivo.

GERMANIA

Uve: Riesling 100%
alc. 12,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

RIESLING



Birra 

Brasserie Du Bocq

10,00
Birra appartenente alla famiglia delle Blanche che sono state riscoperte e valorizzate 
solo recentemente, anche se la loro ricetta ha circa quattro secoli di vita e contem-
pla lieviti in sospensione che rendono la birra quasi bianca. Veste un abito dorato 
opalescente con una testa di schiuma bianca generosa e persistente. Al palato, dove 
sostanzialmente vengono riproposti i sentori olfattivi, si presenta poco corposa. La 
rifermentazione in bottiglia non fa risaltare come in altri prodotti le note speziate, 
che rimangono sempre molto dolci e ben bilanciate ai sapori amarognoli di agrumi.

Belgio

BLANCHE DE NAMUR

Stile: Blanche
alc. 4,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Birra del Borgo

4,00
Ripensiamo il mondo delle Lager tradizionali portando tutto il carattere e il fascino
Italiani. Nel mix di malti utilizziamo un Grano Antico del nostro territorio  per donarle 
intensità e morbidezza. Aggiungiamo Scorza D’Arancia, un ingrediente atipico per lo 
stile, per renderla incredibilmente fresca e aggiungere un tocco di italianità. Una birra 
non filtrata, dorata e dall’aspetto velato. Al naso sono fragranti e intense le note di 
cereale e crosta di pane, in bocca è elegante ma decisa.

Italia

Stile: Lager
alc. 13 % vol
Bottiglia 0,33 L

LISA

Deus

35,00
Birra Champagne, di medio corpo ed effervescente, complessa, fiorita-biscuità, bion-
da biere brut. Deus Champagne Beer è una sensazione di gusto rivoluzionaria. Crea-
ta pensando al sofisticato bevitore di birra, questa birra potente ma sofisticata viene 
maturata nella regione francese dello Champagne, dove subisce un processo di fer-
mentazione simile allo spumante. La cosa migliore è che ha un sapore incredibile in 
un modo luppolato e frizzante.

BRUT DES FLANDRES

Stile: Birra Champagne
alc. 11,5 % vol
Bottiglia 0,75 L

Francia

Spaten

6,00
Prodotta da Spaten-Franziskaner-Brau dal 1894, Spaten Münchner Hell è una birra 
tradizionale bavarese. Quando viene versata nel bicchiere, rivela un colore biondo 
torbido, con una fine testa bianca. Al naso offre aromi freschi di luppolo, lievito, malto 
e frutta. Al palato, troverai sapori di cereali, malto, frutta, luppolo, erbe e lievito, ac-
compagnati da una sottile amarezza. Assapora Spaten Münchner Hell bella fresca, 
per goderti il suo lato rinfrescante!

Germania

Stile: Hell
alc. 5,2 % vol
Bottiglia 0,5 L

Hell


